В ПРЕДДВЕРИИ ЮБИЛЕЯ

26 октября Керагандинский госудерственный театр музычнальной комедии открышает слой десятый театральный сезон, Время неумолимо отдаляет волингальные дни ноябляет волингальные дни ноябляет отирылся театр, и лоныме самый молодой в страма среди театров этого жанра.

За плечами уже около 50 постановок, тысячи эригелей, десятии городов мых в республеме, так и за ее пределами, где мы побывали на гастроляхи. И все это еремя шел сложный процесс становления, поисков, идейного и уторческого возмужения коллектива.

Прошлый сезон был для нес очередным зталом укреплемия уже заеовевных поэчций, поиска сеоего репертуара, елицая театра, эталом дальнейшего углубления наших сезови со эрителем. Мы ресстались с караганденцами в мае, неша гестрольная поездка прошла по городам Левлодар, Семипо городам Левлодар, Семирошия, добрых знакомых. Цвет ты, улыбки, аплодисменты были постоянными нашими слут-

никами на протажении асех

TOOK MECAUSE FECTDORSH.

Гастрольные дии - это всегде приобретение новых друзей. Нет, не тольно в театраль ных залах, но и на промышлен предприятиях в учебных заведениях, совхозах, воинских астях. Много памятных встреч коллектива театра на запомнилась творческая встре с работниками TRABHOTO веП» винениваедо воривния провы йындотнадт йикэдыроди Болое 500 человен заполнили обеденный перерыв все сво бодное пространство BOKOVI площедки, гда располагались артисты театра. Участники кон церта, чувствуя теплый, заин тересовенный прием, выступали с необыкновенным террче ским подъемом.

Во время гестролей по Павлодерской области состоялось приятное знакомство с трумениками города Ермака, де теетр провел малые гестроли я где, по-адиножушному мье: нию зрителей, оставил о себе самое хорошее впечетление.

В Семмпалатинске мы первыми среди музыкальных театров выступали на сцеме поскраскейшега, выстроенного по последнему слову техники и архитемтуры театра ммани Абая, Волнующей оказельсь творческая астреча с работниками Семипалатинской птице-

фаорики.
Во время гостролей, естественно, продолжалась работа
над повышением профессионального мастерства, над совершенствованием наших спектаклей, а также над новыми



постановнами. Так, в Семипалатинско состоялась премьера спектакля для детей «Пеппы Длинный чулоки композитора Вя, Дашиевича по сказка известной шведской писательнииы А. Линдгрен. Там же была начата работа над новым проленинградского композитора С. Пожлакова спектакль, рессказывающий о зарождении нового социалистического искусства, о первых его шагах в годы гражданской войны мы посвящаем славному празднику — разования СССР. - 60-летию об-

Сегодия театр — на пороге нового сезона. С чем мы познакомим зрителя в ближайшее время?

октябре музыканты всего 100 летне со TOMPPATO SOM дня рождения классика опевенгерского композн тора И. Кальмана, Его произведения с неизменным зом идут на всех опереточных мира, И в нашем театотдается дань - упажения творчеству этого композитора, В прошедшем сезоне мы деа жды обращались и опереттам Кальмана — эрители увидели его работы «Баядера» и «Дъявольский наводник». Эти спен такли, а также нестереющую «Сильву» мы покажем зрите SEM BO SDOME SPOSSOMHS SO кады, посаященной юбилею композитора, которой мы отпрываем сезон. К этой же дате мы готоени большой концерт из произведений И. Каль-

До конце года теетр выпустит еще одно произведение — мы обратились и оперетте Французского композитора Ф. Эрве «Мадмуззель Нятушь Написенная в 60-х годах XIX вена, эта оперетте и сейчас привлемает чистотой чувств геров, необъемайно прелестной, порой по доброму наизной музыкой. Постаноеку слектакиз осуществит заслуженный даятель мскусств Кезахской ССР

YEM SYKOROGETHYETER Формируя свой репертуар? Не сенрет, что репертуарная полиявляется выражением творческих позиций коллектива, его идейной платформы. Стремились и будем стремить ся и тому, чтобы произведе пертуар, будь-то классика или современный слектакль, всегда соответствовали правде, были высокохудожественны. Наш театр всегда был против пустокоминования, бездушного развлекательства. В то же время страмимся сохранить в работан прасочность и принош иятую змоциональность, баз которых жанр бедиеат.

театр остро чувствуют везватку произведений о нешев
зваляка-современнике, активия
ведет работу в этом направляним, Драматург Д. Галеев зе
вершает пьесу для нашего те
агра. Она будет назмаеться
«Рядом с Байконуром», расскажет о пионерах освоены
щелины. Продолжается работа
над произведением о строит
телях Казакстанской Магнитеи.

Не забываем мы и класон ческий репертуар. В новом се зона зрители увидят оператты Ж. Оффенбаха «Разбойники» Р. Фримля и X. «Роз-Мари», Чем Х. Стотгардта привлека нас эти названия? Театр апаф обращается и творчести замечательного французского отопшост воотнеопмои Жака Оффенбаха. Всемириую известность ему принесли кие оперетты, как «Прекрасная Елена», «Перинола», «Орфей в аду» и многие другие. «Разбойникии — болев редний гость на театральных сценах. Но сюжет оператты (действом од происходит на юго Фран-ции) настолько увлекателем, изобилует таким количеством яркия комическия ситуация, насышен таким юмором и савказмом, что, право же, достаин более широкого CHOMISIN ского поплощения. Изумительвозведнаффо-оп — вимски кви ски задорная, яркая, Словом, это одно на лучших теорений

Оперетта «Роз-Мария — произведение, триумфально шейшее почти на бсех сценах мира. Своеобрезная музына, в
которой чувствуется влияная
мозикла, очень обрезна и лезлодична. Она включает в себя
известненщие врии, заполынающиеся ансамбли. Скожат
вроз-Мария окращем романтикой, неповторимым колори-

Вилючена в репертуар и музыкальная исмедия В. Плещена «Ранцарсине страсти». Действие ее происходит в XV веие. Разговор идет о добре и эле, беззаевтной любаи и верности, Надоемся, что произведение вызовет интерес и будет телло принято эрителями.

Для маленьких эрителей мы подготовиям сказку Т. Хренникова «Мальчистволикан». В основу ее положеме история изобретения чудо-порошка, эликсира роста, который стремились использовать а своих корыстных целях темные силы, корыстных целях темные силы,

Как и для любого театрального коллектива острой остается для нас проблеме комплектования труппы. Надо скезать, что за прошедший сезом имкто из творческих работимкое театр не покимул, По-прежиему зратели будут видеть слагатах затумения ве

тистку Казахской ССР монову, народного арт артиста служенных артистов республики И. Трунова, В. Сухова, Б. Каркача, ведущих артистов атра С. Анкудинову, М. Богатову, И. Полянскую, И. Безуглова. Заметно выросло мастерство артистов младшего поколения И. Золотаревой, В. Маляренко, А. Губского, Л. Мельникова. Как и в прошлых сезонах, порадуют своим исзаслуженная артистка Казахты Н. Проколова, О. Мефодиееа, Т. Чернявская, в. О. Рябец, В. Лавриненко. Черняяская. В. Дзюбын.

Вместе с тем в этом году мы получилы новое пополнение. Появились молодые артисты, музыкаеты, которых эритель еще не знает. Мы саязываем с ними большие надежды.

Без чуткого дыхания тельского зала, без ежеднае ного общения с тружениками, учащейся молодежью телто теряет свою актуальность, сиюминутность, и сам творчества становится одно-Чувствуя отклик зала, сопереживание сопричастность к происходя щему на сцене, актер получа дополнительные силы, вышается чувство ответствен ности, гордости за свою профессию. Именно поэтому постоянно HULET HOSING пути и арителю. Мы часто бываем на промышленных предприятиях, в институтах, совхозах, рассказываем о жанре, о проблемах искусства. Такие встречи будут и в этом сезоне. Мы ждем от эрителей справедливой оценки творчества, C088708, чтобы жизнь на сцене была более значительной и правдивой.

значительном и правданом. Естественно, стреммыся внести свою лепту в осуществлеиме всенародной Продовольственной программы. Для этого укрепляем контакты с сальсымым тружениками. Зеключили, непример, договор о творческом содружестве с работниками совхоза имени Энгельса Ульяновского района. Коллектив театре дважды побывал у них в гостях, показал свои лучшие концертный прогорамы».

Значимость задач, стоящих перед нами в преддверии замечательного прездника —
местательного прездника —
местательного предсти принесет много
радости
принесет много
радости
рад

П. КЛЮЧКО, главный дирижер Караган

динского государственного театра музыкальной коме-